
Cardiovascular 3 15 Questions

1. Qual(is) das alte�nativas a seguir é(são) fator(es) p�incipal(is) que influencia(m) a pressão 
a�te�ial média?
 
Pode haver mais de uma questão co�reta.

2.  
Movendo-se ao longo da vasculatura para longe do coração, a maior queda de pressão no 
sistema circulató�io oco�re ao longo de:

3. A pressão a�te�ial é a pressão exercida pelo sangue contra ___________.

6/74 Tamanho do coraçãoA

53/74 Volume de sangueB

1/74 Contagem de glóbulos brancosC

60/74 Débito cardíacoD

53/74 Resistência pe�ifé�ica totalE

10/74 Grandes a�té�iasA

16/74 Grandes veiasB

21/74 A�te�íolasC

18/74 CapilaresD

9/74 VênulasE

0/75 �insA

71/75 paredes das a�té�iasB

0/75 cérebroC

1/75 estômagoD

3/75 baro�receptores aó�ticos e carotídeosE



4. Um aumento na frequência cardíaca tende a aumentar o(a):
 
Pode haver mais de uma questão co�reta.

5. Um aumento do volume plasmático (ou do LEC� total resulta diretamente de qual mecanismo.

6. Qual das alte�nativas é verdadeira em relação a diferença entre o músculo cardíaco e o 
músculo esquelético?

7. Leva a diminuição da frequência cardíaca:
  
Pode haver mais de uma alte�nativa co�reta.

46/75 débito cardíacoA

39/75 volume de sangue a�te�ialB

60/75 pressão a�te�ialC

13/75 diureseD

11/75 concentração plasmática de angiotensinaE

34/74 vasopressinaA

7/74 reninaB

6/74 aldosteronaC

22/74 angiotensinaD

5/74 nenhuma das ante�ioresE

4/75 Ao contrá�io do músculo esquelético, o músculo cardíaco não usa um mecanismo de 
filamento deslizante para a contração.

A

5/75 Ao contrá�io do músculo esquelético, o músculo cardíaco não é est�iado.B

8/75 Ao contrá�io das células do músculo esquelético, as células do músculo cardíaco não 
dependem de um influxo de íons de cálcio para despola�ização.

C

54/75 Ao contrá�io das células do músculo esquelético, as células do músculo cardíaco são auto-
�ítmicas.

D

4/75 Nenhuma das ante�iores.E

9/72 norepinef�inaA

64/72 estimulação parassimpáticaB

2/72 exercício físicoC

30/72 diminuição acentuada da volemiaD

33/72 acetilcolinaE



8. Para qual câmara cardíaca as veias pulmonares conduzem o sangue?

9. "A quantidade de sangue bombeado pelo coração por minuto" é:
 
Pode haver mais de uma alte�nativa co�reta.

10. A porção do sistema de condução int�ínseca localizada no septo inte�vent�icular é:

11. A onda P do ECG representa:

2/74 vent�ículo direitoA

60/74  át�io esquerdoB

4/74 vent�ículo esquerdoC

6/74 át�io direitoD

2/74 nenhuma das ante�ioresE

16/74 Volume sistólicoA

23/74 Frequência cardíacaB

45/74 Débito cardíacoC

31/74 Igual a frequência cardíaca multiplicada pelo volume sistólicoD

0/74 Nenhum adas ante�ioresE

14/74 Nodo SAA

8/74 Fibras de PurkinjeB

31/74 Feixe de HisC

17/74 Nodo AVD

4/74 Via interat�ialE

3/74 despola�ização vent�icularA

2/74 repola�ização vent�icularB

59/74 despola�ização at�ialC

8/74 sístole at�ialD

2/74 excitação do nó SAE



12. Se os baro�receptores aó�ticos e carotídeos detectarem redução da pressão a�te�ial, oco�rerá:
 
Pode haver mais de uma alte�nativa co�reta.

13. Vasoconst�ição nas a�te�íolas dos membros infe�iores causa:
 
Pode haver mais de uma alte�nativa co�reta.

14. Qual afi�mação sobre turbulência que é falsa:

15. De acordo com a Lei de Frank-Starling, um aumento no volume diastólico final:

45/73 Vasoconst�içãoA

12/73 Aumento do lúmen dos vasos sanguíneosB

21/73 Redução do volume sistólicoC

20/73 BradicardiaD

3/73 O débito cardíaco pe�manecerá estávelE

32/73 TaquicardiaF

53/74 aumento da pressão a�te�ialA

10/74 redução da pressão a�te�ialB

20/74 aumento do fluxo sanguíneo nas pe�nasC

46/74 redução do fluxo sanguíneo nas pe�nasD

0/74 nenhuma das ante�ioresE

12/73 O fluxo turbulento produz somA

11/73 O fluxo laminar não é turbulentoB

19/73 O fluxo turbulento é menos eficiente do que o fluxo laminarC

31/73 A maior pa�te do fluxo no sistema cardiovascular é turbulentoD

12/75 resulta em maior estiramento do músculo vent�icularA

18/75 aumenta proporcionalmente o volume sistólicoB

6/75 aumenta o trabalho líquido realizado pelo coraçãoC

39/75  todas as ante�ioresD


